

政府仔細研究聯合國兒童權利委員會建議

政府現正仔細研究聯合國今日(九月三十日)發表有關兒童權利的建議。

聯合國兒童權利委員會已就香港特別行政區根據《兒童權利公約》提交的首份報告發表其審議結論。香港提交的報告是中國就該公約提交的第二份報告的一部分。

民政事務局發言人說：「民政事務局副秘書長余志穩率領香港官員以中國代表團成員的身份，出席在九月十九日和二十日於日內瓦舉行的聯合國委員會審議會。當時澳門的代表也有出席。委員會其後就這次審議會發表結論。」

發言人表示審議結論包括幾項正面評論，讚揚香港在一些重要範疇上的表現。「例如，委員會對香港向代表兒童的非政府組織提供的支持，以及處理青少年自殺問題上所作的努力表示欣賞。」

委員會亦提及一些關注及建議，其中包括認為有需要成立區域人權機構，以及以全面和綜合的方法實施公約等。

發言人說：「我們正在仔細考慮該些建議，以求進一步完善政府在保護兒童權利方面的工作。」

發言人說：「我們將在提交委員會的第二份報告中作出詳細回應。有關報告將會包含在中國第三、四份合併報告內，而報告的提交限期是二零零九年三月三十一日。」

完

二〇〇五年九月三十日(星期五)